
                           

 גתשפ" 'כתה זעולים לל מתמטיקהעבודת קיץ ב

 
 תלמידים יקרים,

 ברוכים הבאים לתיכון עירוני א' לאמנויות בתל אביב.

חזרה על נושאים שלמדתם בביה"ס כוללת  ז' הכנה לכיתהחוברת מצורפת עבורכם 

 היסודי.

 בהצלחה!

 צוות מתמטיקה חטה"ב
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 פשוטיםם שברי
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 גילים:תר

 צמו את השברים הבאים:צמ .1

     

 :הפכו את השברים המדומים לשברים מעורבים .2

     

 :מדומיםלשברים  מעורביםפכו את השברים הה .3

     

  ך זהה:מצמו או הרחיבו כדי לקבל שבר בעל ערצ .4

 

 שאפשר:וצמצמו את התוצאה עד כמה  ת המכנה המשותף הקטן ביותרו אמצא ,פתרו את התרגילים .5
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 וצמצמו את התוצאה עד כמה שאפשר: פתרו את התרגילים .6

 

 

 

 הפכו את השבר המעורב לשבר מדומה ורשמו לידו את ההופכי: .7

 

 



6 
 

 6 

 ך הפתרוןו דרהרא ,פתרו את התרגילים  .8
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:       לפניכם ארבעה מספרים .9
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 _____________________    1  -זוג מספרים שמכפלתם שווה  ל מצאו

 _____________________   1  -מ מצאו זוג מספרים שמכפלתם קטנה 

 _____________________  1  -ם גדולה מפרים שמכפלתמצאו זוג מס
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 עשרונייםספרים מאת השברים הבאים ככתבו  .1

 

 צבוע באפור ממנה 0.4-הקיפו את הצורה ש .2

 

 

 3לה שא

 



9 
 

 9 

 4שאלה 

 

 5שאלה 

 

 הבאים: פתרו את התרגילים .6

1.82 + 3.85 = 

1.76 + 2.04 =  

3.58 + 13.6 = 

6.2 + 1.95 = 

2.37 + 21.64 = 
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 הבאים: פתרו את התרגילים. 7

0.004  x  100   = 

0.25  x  100  = 

0.8 x 10 = 

100 x 0.1082   = 

100  x  2.2 =  

1000  x  0.1088 = 

 

 פתרו את התרגילים הבאים:. 8

 

 

 פתרו את התרגילים הבאים:. 9

 הבאים: פתרו את התרגילים .10

 

0 .2 5  : 0.05   =    

2.3  : 0.1   =  

6.4  :  0.02   =    

4.5  :   1.5 =  

6.65 :  0.05 =    

14.32  :  0.02 =    

 2.5  :  0.25 =    
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 ולות החשבוןי פעכללו חשבוןהפעולות סדר 
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 גילים:תר

 

 

 

 

 

 

 : פתרו. 4
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 ימה !עבודה נע


